



Center for Legal Resources

organizație membră *son* member organization

Centrul de Resurse Juridice

Nr. Inregistrare DGASPC  
sector 6

R/1189

21.01.2015

Registratura ANPH

Nr. 1332 / 21.01.2015

În atenția:

**Domnului Codrin Scutaru**, Secretar de Stat MMFPSPV;

**Doamnei Elly-Anna Moga**, Consilier MMFPSPV;

**Doamnei Daniela Estera Juravle**, Director Direcția Protecția Persoanelor cu Dizabilități din cadrul MMFPSPV;

**Domnului Marius Lăcătuș**, Director General al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6, București;

**Domnului Ovidiu Ion Totor**, Șef Centrul de Recuperare și Reabilitare Neuropsihică Uverturii;

*Stimate Doamne, Stimați Domni*

Vă mulțumim pentru susținerea acordată pentru realizarea vizitei de monitorizare la Centrul de Recuperare și Reabilitare Neuropsihică Uverturii. Dorim să mulțumim și personalului din CRRN pentru însoțirea echipei pe tot parcursul realizării activității de monitorizare.

Astfel, în vederea informării MMFPSPV, DPPD și DGASPC Sector 6 București. despre rezultatele activității de monitorizare, CRJ vă transmite anexat acestei scrisori, Raportul vizitei de monitorizare din CRRN Uverturii, vizită efectuată în data de 08 ianuarie 2015, în Centrul de Recuperare și Reabilitare Neuropsihică Uverturii, subordonat DGASPC sector 6, București.

Vă rugăm să aveți în vedere ca CRJ urmărește documentarea modului în care sunt respectate drepturile persoanelor cu dizabilități mintale instituționalizate, motiv pentru care vă rugăm să ne transmiteți într-un timp cât mai scurt observațiile și completările dvs la raportul înaintat prin această scrisoare. CRJ va integra în fiecare raport răspunsurile primite, motiv pentru care vă rugăm să ni le transmiteți și în format editabil (Word), electronic. Toate rapoartele vor fi publicate pe pagina de internet a CRJ. Rapoartele pentru care nu va fi furnizat un răspuns în termenul legal vor fi publicate fără acest răspuns. O sinteză a principalelor observații și recomandări va fi publicată la finalizarea vizitării tuturor instituțiilor.

Cu deosebită considerație,  
Georgiana Pascu  
Manager de Program

București, 20 ianuarie 2014

